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総合計画後期計画策定に向けた子育て世代アンケート

－結果概要（未就学児）－

実施期間：令和3年11月～令和4年1月
回答者数：391名（WEBアンケート250件、紙アンケート141件）

あなたは関市の子育て情報を主にどこから得ていますか。1

●子育て情報を「関市LINE」から得
ている方が最も多く、回答者数の7
割以上が回答しています。
●次いで回答の多い「市の広報紙」
は回答者数は半数以下の46.8％であ
り、「関市LINE」が多くの子育て世
代に見られていることが分かりま
す。

あなたは関市で安心して子育てができていますか。2

1：　安心して子育てができている

2：　どちらともいえない

3：　安心して子育てができていない

●「安心して子育てができてい
る」の回答割合は61.2％、「どち
らともいえない」と「安心して子
育てができていない」の回答割合
の合計は38.8％であり、「安心し
て子育てができている」と感じる
方が上回っている。

1
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3

●「大変行き届いている」「どちらかといえば
行き届いている」の回答割合は82.1％となり、
多くの方が子育ての取組について行き届いてい
ると感じています。

●不足している取組として最も多く回答されたのは「仕事と子育てが両立できる支援」であ
り、設問3で「どちらかと言えば不足している」「不足している」と回答した66名のうちの
7割以上が回答しています。

2

4

＜上記の設問で「どちらかといえば不足している」「不足している」と
した方にお伺いします。＞

関市の近年（ここ3年程度）の子育ての取組についてどう
思いますか。

不足している取組は何ですか。
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●子育てに関する取組で良かったもの
として最も多かった回答は「子育て応
援券（べビチケ）の交付」、次いで
「0～2歳児へのごみ袋交付」となり、
子育て世代へ直接支給される取組が評
価されています。
●子どもの遊び場や親子の触れ合いの
場としての「児童センター等」も良
かった取組としてあげられています。

●子育てに重要なものとして最も多く回答されたのは「手助けが必要なときの育児支援」及び
「気軽に遊べる場所があること」であり、経済支援や託児支援含めきめ細やかな支援や歩いて通
える場所や雨の日等でも遊べる場所が求められています。
●【設問4】の不足している取組としてもあげられていた「仕事と子育てが両立できる支援」につ
いても、重要なものとして多くの回答がありました。 3

6

関市の近年（ここ3年程度）の子育てに関する取組で良
かったものを教えてください。

あなたが子育てするために重要だと思われるものを教え
てください。
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※子育て世代アンケート（未就学児）については、LoGoフォームを使ったWEBアンケートと聞
き取りによる紙アンケートを実施しており、【設問2】及び【設問8】についてはWEBアンケー
トのみの設問となっています。

4

8

お子様についてお伺いします。

ご回答くださる方をお伺いします。

230

193

107

31

0 50 100 150 200 250

未就園児

保育園・幼稚園児

小学生

その他

父親:44件

母親:198件

祖父母:6件 その他:2件


